## UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO COLEGIO UNIVERSITARIO DE CAYEY CAYEY, PUERTO RICO 00736

## JUNTA ACADEMICA SECRETARIA



1993-94 Certificación número 16

Yo, Ana M. Torres Pereira, Secretaria Ejecutiva de la Junta Académica del Colegio Universitario de Cayey, CERTIFICO:

Que la Junta Académica, en su reunión ordinaria del viernes 24 de septiembre de 1993, aprobó la siguiente

## RESOLUCION

La Junta Académica del Colegio Universitario de Cayey, en reconocimiento a los claustrales electos por la Junta Universitaria a la Junta de Síndicos de la Universidad de Puerto Rico, les extiende una cordial invitación a las reuniones para facilitar así los procesos de comunicación.

Las reuniones de la Junta Académica del Colegio Universitario de Cayey son públicas, pero es nuestro interés permitirles a los claustrales de la Junta de Sindicos compartir nuestras deliberaciones.

De igual forma, si ellos desean dialogar sobre algún tema en específico, sugerimos se comuniquen con la Secretaría de la Junta para incluir su presentación en la agenda.

Finalmente, reconocemos con beneplácito la oportunidad que nos brinda la Ley número 16 en incluir a claustrales como miembros de la Junta de Síndicos de la Universidad de Puerto Rico.

CERTIFICACION NUMERO 16 (1993-94) DE LA JUNTA ACADEMICA Página 2

Y, PARA QUE ASI CONSTE, expido la presente Certificación en Cayey, Puerto Rico, el día treinta de septiembre de mil novecientos noventa y tres.

Ana M. Torres Pereira Secretaria Ejecutiva

Vo. Bo.

Margarita Benítez Rectora y Presidenta

de la Junta Académica